

# Demanda solución crisis transporte

Los planteamientos formulados por las entidades gremiales representativas de los empresarios del transporte tanto de pasajeros como de carga, deben ser considerados seriamente para hallarle la mejor solución posible a dicho problema.

Así declaró el Lic. Juan Vicente Maldonado, director ejecutivo de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), ayer.

Dijo que la crisis del transporte colectivo y de carga afecta considerablemente al público usuario, tanto como a los mismos empresarios, quienes a pesar de

las adversidades mantienen su espíritu de lucha.

Recordó que la subversión terrorista es la que ha contribuido a generar la crisis al hacer blanco de sus ataques a unidades del transporte, reduciendo considerablemente el número de las mismas en detrimento del buen servicio al público, que necesita trasladarse a sus puestos de trabajo y luego a sus hogares u otros sitios de actividades.

Lo anterior lo declaró el Lic. Maldonado durante entrevista para un programa

—Pasa a la página 30—

## De Santa Ana Nuevo Secretario General del PCN

(Santa Ana). El doctor Néstor Castañeda, fue nombrado secretario general del Partido de Conciliación Nacional, durante asamblea general realizada en el cantón Cantarrana. La junta directiva del PCN ha quedado reestructurada y la integran elementos santanecos, deseados de participar en la política para lograr progresos en la ciudad de Santa Ana.

El doctor Néstor Castañeda es ampliamente conocido en esta ciudad, ya que con mucho acierto ha pertenecido a varias instituciones de servicio, donde ha realizado valiosas obras en colaboración con otros ciudadanos santanecos.



VIVIENDAS BARATAS CON CONTROL. El Lic. Alberto Benítez Bonilla, Izquierda, Presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador, dijo ayer ante la Comisión de Economía de la

Asamblea Legislativa, que solamente con un verdadero control de precios en los elementos que conforman la industria de la construcción, se pueden obtener viviendas baratas y con calidad.



Foto de LA PRENSA, por Larín

FEDERACION DE INGENIEROS. Los ingenieros, Hugo Nelson García, Roberto Sorto Fletes y Ricardo Romero Cubías, Presidentes de ASINQUI, ASIMEI y SIADES, respectivamente, informan durante agasajo a los perdistas sobre la integración de los ingenieros salvadoreños en cada especialidad, en la Federación de Asociaciones de Ingenieros de El Salvador.

# Control evitaría alto precio de viviendas

En nuestro país la vivienda podría tener bajo precio, si hubiera un verdadero control de materiales, precio de terrenos y ganancia de constructores.

Así lo expresó ayer el Presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador, Lic. Alberto Benítez Bonilla, al acudir a la Comisión de Economía de la Asamblea, para informar que la rebaja de la tasa de intereses a los financiamientos para viviendas, no es la solución a la problemática en ese aspecto nacional.

Solamente con un verdadero control

del precio de los materiales de construcción; que el valor de los terrenos no sea especulativo sino real y que la carga financiera pueda ofrecer algún beneficio, se puede lograr abaratar la vivienda, explicó el presidente del BCR. Por ahora, la mano de obra es la única que se controla por medio de los contratos colectivos.

Con una acción efectiva en todos esos aspectos, se puede obtener la única forma de bajar los precios de las viviendas, dijo. Si definimos una vivienda de 25 ó 30 mil colones, que es la vivienda social que

—Pasa a la página 13—



EXPLICAN SITUACION. El Dr. Marco Antonio Interiano (al centro), Presidente del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos, acompañado del Lic. Carlos Melgar (a su izquierda), Director Ejecutivo; y el Sr. Roberto Balres, re-

presentante del ramo de Hacienda ante el ISRI, explican en visita a LA PRENSA GRAFICA, la situación que viven los ancianos del Asilo "Sara Zaldívar". Indican que están siendo manipulados por elementos antisociales.

# Factible solución bilateral de límites

En pocos días podría darse una solución bilateral al diferendo fronterizo con Honduras.

El anuncio lo hizo ayer el Vicepresidente de la República y Canciller, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount.

Enfatizó el funcionario, que las posibilidades de un arreglo bilateral sobre el asunto límites con Honduras, es ahora mucho más factible de lo que fue en los últimos cuatro años y medio anteriores.

Relacionó luego, el respeto y cumplimiento salvadoreño al Tratado General de Paz, en cuanto a manejar las cosas

sobre límites con la mayor seriedad, con mucha ponderación.

Y eso no es de ahora siempre, El Salvador ha manejado dichos aspectos con cuidado, no los "hemos tirado a la calle". Son cosas sumamente serias y delicadas, porque son cosas que atañen no a este gobierno, ni a este canciller, sino cosas que atañen históricamente a El Salvador; porque son cosas relacionadas con la soberanía, con los límites, con la seguridad del Estado, afirmó Castillo Claramount.

—Pasa a la página 37—



## México nombrará a su nuevo embajador

En los últimos días de Agosto o en los primeros de Septiembre México acreditará nuevamente Embajador ante El Salvador.

Lo anterior fue confir-

mado al Vicepresidente y Canciller salvadoreño, Rodolfo Antonio Castillo Claramount, por su homólogo mexicano, Bernardo Sepúl-

—Pasa a la página 37—

## Canciller no acudió a cita de Asamblea ayer

El canciller no se presentó ayer ante la Comisión de la Asamblea que lo había citado, para conocer sus declaraciones sobre Límites.

"Sorprende la actitud de irrespeto hacia la Asamblea Legislativa, de parte del canciller", dijo el diputado del Partido de Conci-

—Pasa a la página 27—

## Explican situación de ancianos de Asilo Sara

La situación que están viviendo los ancianos del Asilo "Sara Zaldívar", que los ha llevado a protestar por la destitución del director, explican Directivos del ISRI.

En visita a LA PRENSA GRAFICA, el Presidente del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos (ISRI), Dr. Marco Antonio Interiano, acompaña-

—Pasa a la página 17—

## Constitúyese Federación Asociaciones Ingenieros

La constitución de la Federación de Asociaciones de Ingenieros de todo el país, dan conocer los principales dirigentes de ASINQUI, ASIMEI y SIADES.

Los Ingenieros Ricardo Romero Cubías, Roberto Sorto Fletes y Hugo Nelson García, presidentes respectivamente de la Sociedad de Ingenieros Agrónomos de El Salvador (SIA-

—Pasa a la página 34—

## Prideco entrega diplomas hoy a 72 alfabetizados

La entrega de diplomas a 72 personas alfabetizadas, llevará a cabo el Programa Integral de Desarrollo Comunal PRIDECO, del Ministerio de la Presidencia de la República.

Dicho acto se realizará hoy Jueves 15 de Agosto, a las tres de la tarde, en el local del mencionado programa en esta capital. Las personas que fueron alfabetizadas son habitantes de las comunidades que el citado programa atiende, como son: Tinetti, Beatriz,

—Pasa a la página 27—

**Al cerrar la edición**

(Información en página 5B)